
 

 .شوخى زياد، ارج و احترام را مى برد و موجب دشمنى مى شود  سلام(:له ای)علامیرالمؤمنین

 ها و یادگیری بهتر:راه مناسب برای رسیدن به پاسخ تمرین

 هاحل آز برگ + مرور نکات آز برگ + حل تمرین

 در ادامه گویند: مُزد آن گرفت جانِ برادر، که کار کرد.

 پیش به سوی موفقیت همراه با لبخند.

 

 اینپوت 3تمرین سری شماره    

 
 

 ک سال تولد کاربر را گرفته و بگوید که سن او چقدر است.بب .41

 ک سه عدد از ما گرفته و میانگین آن سه را بنویسد.بب .41

 (A*Aشود: می Aهای آن سه عدد را چاپ کند. )مربع ای بنویسید که( سه عدد گرفته و میانگین مربعک )برنامهبب .41

 3ها و تعداد زن 2های جامعه را از کاربر بگیرد و درصد مردهای جامعه را بنویسد. )مثلا اگر تعداد مردها ک تعداد مردها و تعداد زنبب  .41

 است.( 04باشد، درصد مردها 

 ک یک عدد بگیرد و دهگان آن را چاپ کند.بب .41

 (!دستورات خوانده شدهفقط با استفاده از را چاپ کند. )بین آنها ک دو عدد بگیرد و حاصل جمع اعداد فرد بب .41

عدد  40311رقمی از کاربر گرفته، سپس مقلوب آن را چاپ کند. )مقلوب یعنی عکس شده. مثلاً مقلوب عدد  1ک یک عدد بب .02

 است. همچنین به کاربر بگویید باید عدد پنج رقمی وارد کند!( 11304

 

 

  

جای لوگوی 

 فاوا خالیست!


